



ПРАВИТЕЛЬСТВО
ПРИДНЕСТРОВСКОЙ МОЛДАВСКОЙ
РЕСПУБЛИКИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

__20 ноября 2018 года__

№ __969р__

г. Тирасполь

О поправках к проекту закона Приднестровской Молдавской Республики
«О внесении изменения в Закон Приднестровской Молдавской Республики
«О республиканском бюджете на 2018 год»

В соответствии со статьями 72, 76-6 Конституции Приднестровской Молдавской Республики, Конституционным законом Приднестровской Молдавской Республики от 30 ноября 2011 года № 224-КЗ-V «О Правительстве Приднестровской Молдавской Республики» (САЗ 11-48) в действующей редакции:

1. Направить поправки к проекту закона Приднестровской Молдавской Республики «О внесении изменения в Закон Приднестровской Молдавской Республики «О республиканском бюджете на 2018 год» (папка № 1185 (Б 18-30) (VI)) , представленному в качестве законодательной инициативы Президентом Приднестровской Молдавской Республики (Распоряжение Президента Приднестровской Молдавской Республики от 15 ноября 2018 года № 339рп), на рассмотрение в Верховный Совет Приднестровской Молдавской Республики (прилагается).

2. Назначить официальными представителями Правительства Приднестровской Молдавской Республики при рассмотрении данных поправок в Верховном Совете Приднестровской Молдавской Республики первого заместителя Председателя Правительства Приднестровской Молдавской Республики – министра финансов Приднестровской Молдавской Республики Кирову Т.П., первого заместителя министра финансов Приднестровской Молдавской Республики Рускевич А.А., начальника Государственной бюджетной службы Министерства финансов Приднестровской Молдавской Республики Забирченко Я.А.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПРАВИТЕЛЬСТВА



А.МАРТЫНОВ

ПРИЛОЖЕНИЕ
к Распоряжению Правительства
Приднестровской Молдавской
Республики
от 20 ноября 2018 года № 969р

ПОПРАВКИ
к проекту закона Приднестровской Молдавской Республики
«О внесении изменения в Закон Приднестровской Молдавской Республики
«О республиканском бюджете на 2018 год»

Правительство Приднестровской Молдавской Республики предлагает рассмотреть следующие поправки к проекту закона Приднестровской Молдавской Республики «О внесении изменения в Закон Приднестровской Молдавской Республики «О республиканском бюджете на 2018 год» (папка № 1185 (Б 18-30) (VI)), представленному в качестве законодательной инициативы Президентом Приднестровской Молдавской Республики (Распоряжение Президента Приднестровской Молдавской Республики от 15 ноября 2018 года № 339рп):

дополнить статью 1 проекта закона новыми пунктами следующего содержания:

«_). В статью 5 (секретно) внести изменение (секретно).

_). В Приложении № 2 «Плановые расходы республиканского бюджета на 2018 год» к Закону:

а) по разделу 0100, подразделу 0103, строке 109 «Министерство экономического развития ПМР (аппарат)», по подстатье экономической классификации 110100 «Оплата труда» цифровое обозначение «9 923 952» заменить цифровым обозначением «9 922 252»

с последующим внесением изменений в итоговые суммы по Приложению»;

б) по разделу 0100, подразделу 0103, строке 146 «ГС экологического контроля и охраны окружающей среды ПМР (аппарат)», по подстатье экономической классификации 110 100 «Оплата труда» цифровое обозначение «1 930 184» заменить на цифровое обозначение «2 193 554»

с последующим внесением изменений в итоговые суммы по Приложению;

в) по разделу 0100, подразделу 0103, строке 146 «ГС экологического контроля и охраны окружающей среды ПМР (аппарат)», по подстатье экономической классификации 110 200 «Начисления на оплату труда» цифровое обозначение «450 531» заменить на цифровое обозначение «507 340»

с последующим внесением изменений в итоговые суммы по Приложению»;

г) по разделу 0500, подразделу 0503, строке 138 «ГС исполнения наказаний МЮ ПМР», по подстатье экономической классификации 110320 «Мягкий инвентарь и обмундирование» цифровое обозначение «3 017 408» заменить цифровым обозначением «3 532 835»

с последующим внесением изменений в итоговые суммы по Приложению»;

д) по разделу 0500, подразделу 0513, строке 141 «Государственная служба охраны ПМР»:

1) по подстатье экономической классификации 110100 «Оплата труда» цифровое обозначение «20 006 495» заменить цифровым обозначением «19 959 495»;

2) по подстатье экономической классификации 111055 «Денежная компенсация взамен продовольственного пайка» цифровое обозначение «954 751» заменить цифровым обозначением «951 751»

с последующим внесением изменений в итоговые суммы по Приложению»;

е) по разделу 1500, подразделу 1502, строке 109 «Министерство экономического развития ПМР (журнал «Экономика Приднестровья»)», по подстатье экономической классификации 110100 «Оплата труда» цифровое обозначение «132 285» заменить цифровым обозначением «133 985»

с последующим внесением изменений в итоговые суммы по Приложению»;

ж) по разделу 1700, подразделу 1711, строке 141 «Государственная служба охраны ПМР»:

1) по подстатье экономической классификации 110100 «Оплата труда» цифровое обозначение «559 231» заменить цифровым обозначением «606 231»;

2) по подстатье экономической классификации 111055 «Денежная компенсация взамен продовольственного пайка» цифровое обозначение «23 367» заменить цифровым обозначением «26 367»

с последующим внесением изменений в итоговые суммы по Приложению»;

з) по разделу 1700, подразделу 1702 «Пенсии и пособия работникам органов судебной власти и прокуратуры» по подстатье экономической классификации 130510 «Пенсии и пожизненное содержание» цифровое обозначение «9 692 749» заменить цифровым обозначением «9 717 749»

с последующим внесением изменений в итоговые суммы по Приложению»;

и) по разделу 3000, подразделу 3007, строке 145 «Расходы от оказания платных услуг (ГСУДиА, государственный архив)»:

1) по подстатье экономической классификации 110100 «Оплата труда» цифровое обозначение «253 286» заменить цифровым обозначением «267 986»;

2) по подстатье экономической классификации 110200 «Начисление на оплату труда» цифровое обозначение «60 142» заменить цифровым обозначением «63 642»;

3) по подстатье экономической классификации 110350 «Расходы на содержание автотранспорта» цифровое обозначение «10 000» заменить цифровым обозначением «8 000»;

4) по подстатье экономической классификации 110360 «Прочие расходные материалы и предметы снабжения» цифровое обозначение «62 548» заменить цифровым обозначением «55 548»;

5) по подстатье экономической классификации 110410 «Командировки внутри республики» цифровое обозначение «3 525» заменить цифровым обозначением «0»;

6) по подстатье экономической классификации 111042 «Книги и периодические издания» цифровое обозначение «1 890» заменить цифровым обозначением «1 094»;

7) по подстатье экономической классификации 111045 «Издательские услуги» цифровое обозначение «8 000» заменить цифровым обозначением «4 420»;

8) по подстатье экономической классификации 240120 «Приобретение непромышленного оборудования и предметов длительного пользования для государственных предприятий» цифровое обозначение «40 000» заменить цифровым обозначением «38 701»

с последующим внесением изменений в итоговые суммы по Приложению».